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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los sondeos 
periódicos de opinión que realiza el INJUVE, para saber de las opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de 
su situación personal, sus relaciones, sus metas, motivaciones y formas de vida.. 
 

Consejería Técnica de Planificación y Evaluación 
Servicio de Documentación y Estudios 

 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA 

Técnica de investigación Encuesta telefónica asistida por ordenador (CATI)  

Universo Población de 15 a 29 años residente en hogares con teléfono  

Tamaño de la muestra 1504 entrevistas 

Error muestral 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P=Q, el error es de     ± 2,58% 
para el conjunto de la muestra. 

Muestreo Muestreo aleatorio estratificado por provincias y tamaño del municipio, con 
cuotas de edad y sexo. 

Fecha de realización El trabajo de campo se ha realizado del 5 al 12 de noviembre de 2001.  

Trabajo de campo: TELECYL, S.L. 

 

CONTENIDOS: 

 
• Medios de comunicación utilizados para estar informados 
• Preocupaciones sociales y personales 
• Valoración de la situación sociolaboral y económica del país y prospectiva a un año 
• Valoración de la situación sociolaboral y económica del joven y prospectiva a un año 
• Nivel de satisfacción y estado de ánimo 
• Consumo de tabaco 
• Edad inicio consumo de tabaco 
• Gusto por fumar 
• Días de la semana que más fuma 
•  Motivos por los que comenzó a fumar 
• Planteamiento de abandonar el consumo de tabaco 
• Motivo para dejar de fumar 
• Consumo de bebidas alcohólicas 
• Edad de inicio consumo de bebidas alcohólicas 
• Días de la semana que más consume bebidas alcohólicas 
• Lugar donde consume habitualmente 
• Motivo por el que comenzó a tomar bebidas alcohólicas 
• Creencia de que el consumo de bebidas alcohólicas ayuda en las relaciones personales y de amistad 
• Consumo de otras sustancias consideradas drogas 
• Tipo de droga que ha probado y motivo por el que probó esa droga 
• Efectos que reporta el consumo de estas drogas 
• Conocimiento de los planes integrales de juventud 
• Administración pública de quien depende esos planes que conoce 
• Servicios y ayudas que deberían ofrecer los organismos públicos de juventud 
• Conocimiento de los servicios de juventud que se ofrecen 
• Conocimiento del Instituto de la Juventud (INJUVE) 
• Beneficiario de los programas que organiza el INJUVE 
• Participantes en programas de la UE 
• Campañas publicitaria vistas durante el último año, que ha promovido el INJJVE 
• Señas de identidad 
 

 



P.1
Para comenzar me gustaría saber si, durante la semana, ¿has utilizado
alguno de los siguientes medios de comunicación, para estar informado?

100,0% 61,1% 38,9%
100,0% 92,5% 7,5%
100,0% 59,2% 40,8%
100,0% 33,6% 66,4%

1. Prensa
2. Televisión
3. Radio
4. Internet

Base: Conjunto de jóvenes (N:1504) TOTAL Sí No

P.2
Refiriéndonos ahora a la situación actual de la sociedad, ¿cuáles son
los dos problemas que más te preocupan?.   (respuesta espontánea)

(multirrespuesta: máximo dos respuestas)

1504 170,2%
696 46,3%
104 6,9%
365 24,3%
663 44,1%
47 3,1%
42 2,8%
18 1,2%
89 5,9%

163 10,8%
14 ,9%
24 1,6%
33 2,2%
2 ,2%

35 2,3%
56 3,7%
8 ,6%

30 2,0%
1 ,1%
9 ,6%

28 1,8%
60 4,0%
68 4,5%
1 ,1%
1 ,0%

TOTAL
Los atentados, el terrorismo
Precariedad laboral, trabajo temporal
El paro, falta de trabajo, dificultad de conseguir trabajo
Conflictos mundiales, nacionales, conflictos armados
La inmigración
Violencia, malos tratos
Vivienda
La Droga, la drogadicción
La pobreza, el hambre, la situación económica colectiva
Enfermedades, el estado de salud de la gente
El recismo
Medio ambiente
Todo, muchas cosas
Preocupación por la gente, la sociedad
La enseñanza, el sistema educativo
Delincuencia y sus consecuencias
Crisis de los valores sociales
Los problemas de los niños en el mundo
La inseguridad ciudadana
La política
Ns/Nc
Ninguno, nada importante
Los acidentes y sus consecuencias
La maldad de la gente

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.3
Centrándonos ahora en el entorno personal de cada uno, ¿podrías decirme los
dos problemas personales que más te preocupan?   (respuesta espontánea)

(multirrespuesta: máximo dos respuestas)

1504 136,8%
330 22,0%
176 11,7%
403 26,8%
156 10,4%
14 1,0%
65 4,4%
59 3,9%
68 4,5%

136 9,1%
123 8,2%

2 ,2%
68 4,5%
22 1,4%
43 2,8%

391 26,0%

TOTAL
De estudios, los exámenes
Familiares, hacia padres, pareja, hijos, etc. (con familiare
Laborales, profesionales, de trabajo
Paro, dificultad de conseguir trabajo
La droga, la adicción y sus efectos
La vivienda, compra, alquiler
Violencia,malos tratos, delincuencia, terrorismo
Con los amigos, compañeros
Tener mas o menos ingresos, dinero, doficultades económicas
Referencia a la salud, alguna enfermedad concreta
Alcohol, al alcoholismo, sus efectos
Todo, muchas cosas (sin especificar)
De los familiares
NS/NC
Ninguno, nada importante

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.4
En relación al estado general de nuestro país, ¿cómo calificarías la
situación socio-laboral y económica en su conjunto actual en España?.

1504 100,0%
20 1,3%

491 32,6%
765 50,9%
164 10,9%
41 2,8%
23 1,5%

TOTAL
Muy Buena
Buena
Regular
Mala
Muy Mala
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.5
¿Y crees que dentro de 1 año esta situación socio-laboral y
económica será mejor, igual o peor que la actual?

1504 100,0%
330 21,9%
688 45,7%
367 24,4%
120 7,9%

TOTAL
Mejor
Igual
Peor
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.6
¿Cómo valorarías tú propia situación socio-laboral y económica actual?.

1504 100,0%
60 4,0%

794 52,8%
501 33,3%
122 8,1%
22 1,5%
5 ,3%

TOTAL
Muy Buena
Buena
Regular
Mala
Muy Mala
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.7
¿Y crees que dentro de 1 año tu situación socio-laboral y
económica será mejor, igual o peor que la actual?.

1504 100,0%
787 52,3%
605 40,2%
48 3,2%
64 4,3%

TOTAL
Mejor
Igual
Peor
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.8
Teniendo en cuenta todos los aspectos de tu vida, ¿podrías decirme si
estás mucho, bastante, poco o nada satisfecho con tu situación actual?.

1504 100,0%
231 15,4%
942 62,6%
210 13,9%
110 7,3%

9 ,6%
2 ,1%

TOTAL
Muy Satisfecho
Bastante Satisfecho
Ni Satisfecho-Ni insatisfecho
Poco Satisfecho
Nada Satisfecho
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.9
Refiriéndonos al estado de ánimo, algunas personas lo han definido como: contentos,
tristes, tranquilos, nerviosos, aburridos, animados, estresados,  entusiasmados, etc.
En general, ¿qué calificativo definiría mejor cómo te has sentido en los últimos tres
meses?.   (respuesta espontánea)

1504 100,0%
8 ,5%

531 35,3%
295 19,6%
18 1,2%
42 2,8%
93 6,2%
22 1,5%
6 ,4%

16 1,1%
136 9,1%
70 4,6%

196 13,0%
2 ,1%
8 ,6%
5 ,3%

39 2,6%
14 ,9%
2 ,1%

TOTAL
Ns/Nc
Contento/ Satisfecho/Feliz
Relajado/ Tranquilo/ Indiferente(depende), De todo un poco
Entusiasmado/ Eufórico
Bien/ Positivo/ De maravilla/ A gusto/ Estupendamente
Ilusionado, Animado, Esperanzado
Alegre, Divertido
Optimista, Optimo, Despreocupado
Normal, Regular, Estable, Equilibrado
Nervioso, Alterado, Inquieto, Impaciente, Cabreado
Depresivo, Deprimido, Triste, Pesimista, Hundido, Asustado
Agobiado, Estresado, Tenso, Liado
Mal, Fatal, Impotente
Confundido, Inseguro, Caótico, Pensativo
Desilusionado, Decepcionado
Aburrido, Cansado
Preocupado
Activo, Vital, Espectante

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

Cambiando de tema para centrarnos en el consumo de alcohol, tabaco y otras sustancias.

P.10
¿Podrías decirme ahora, si fumas en la actualidad, no fumas pero has fumado o nunca has fumado?

1504 100,0%
542 36,1%
182 12,1%
780 51,9%

TOTAL
Fuma Actualmente
No fuma, pero ha fumado
Nunca ha fumado

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.10
¿A qué edad empezaste a fumar?

15,9
2,3
710

Media (años)
Desviación Típica
Base (N: válidos)

Base: Fuman o han fumado
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P.11
En estos momentos, ¿podrías decirme si te gusta fumar?

542 100,0%
390 72,0%
142 26,1%
10 1,9%

TOTAL
Sí
No
Ns/Nc

Base: Jóvenes que fuman actualmente casos % col

P.12
En general, ¿consideras que fumas más…?

542 100,0%
307 56,5%
37 6,8%

199 36,7%

TOTAL
El fin de semana
Entre semana
Todos los días por igual

Base: Jóvenes que fuman actualmente casos % col

P.13
Y ¿recuerdas cuál es el principal motivo por el comenzaste a fumar?

724 100,0%
25 3,4%
8 1,1%

290 40,0%
13 1,7%
17 2,3%

163 22,5%
67 9,3%

105 14,6%
5 ,7%

19 2,6%
11 1,5%
2 ,3%

TOTAL
Para sentirte mas mayor
Porque lo hacia la familia (padres, hermanos)
Para integrarte en un grupo / lo hacian los amigos
Por imitar / moda
Por ansiedad, estrés
Por probar, por tonteria
Por curiosidad, novedad
No sabe, no recuerda
Ninguno
Motivos puntuales (fiestas, mili, bodas, etc.)
Otros motivos
Nc

Base: Jóvenes que fuman o han fumado casos % col

P.14
¿Te has planteado dejar de fumar en los próximos seis meses?

542 100,0%
319 58,8%
222 41,0%

1 ,2%

TOTAL
Sí
No
Ns/Nc

Base: Jóvenes que fuman actualmente casos % col

CONSUMO DE TABACO, ALCOHOL Y DROGAS, POLÍTICAS Y SERVICIOS DE JUVENTUD

INJUVE - C.T. PLANIFICACIÓN Y EVALUACIÓN (SERVICIO DE DOCUMENTACIÓN Y ESTUDIOS)                                                                   7



P.15
En este momento, ¿cuál es el principal motivo por el que quieres dejar / dejarías de fumar?

319 100,0%
2 ,7%

29 9,0%
11 3,5%

229 71,6%
7 2,2%

12 3,8%
5 1,5%

13 3,9%
4 1,3%
5 1,4%
2 ,6%
1 ,2%

TOTAL
Respirar mejor, Toser menos
Ahorrar dinero
Se sentia mal, no le gustaba
Ganar en salud y años de vidad
Por enfermedad (bronquitis, asma, ...)
Otros motivos
Motivos familiares, amigos, novio/a
Por el deporte
Por embarazo
Ninguno
No contesta
No sabe

Base: Jóvenes que fuman y se han planteado dejar de fumar casos % col

P.16
Con respecto al consumo de cerveza u otro tipo de bebidas
alcohólicas, ¿cuál de las siguientes es tu situación?

1504 100,0%
876 58,2%
173 11,5%
455 30,2%

1 ,1%

TOTAL
Bebe actualmente
No bebe, pero ha bebido
Nunca ha bebido
Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.17
¿A qué edad, más o menos, comenzaste a tomar bebidas alcohólicas?

16,2
1,8

1033

Media (años)
Desviación Típica
Base (N: válidos)

Base: Beben o han bebido y mencionan edad de inicio

P.18
¿Cuándo sueles consumirlas?

876 100,0%
810 92,4%

2 ,3%
59 6,8%
4 ,5%

TOTAL
Sólo los fines de semana
Sólo los días laborables
Ambos indistintamente
Ns/Nc

Base: Jóvenes que beben actualmente casos % col
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P.19
Normalmente, ¿en qué lugar lo sueles consumir?

100,0% 4,5% 95,5%
100,0% 19,2% 80,8%
100,0% 96,7% 3,3%
100,0% 16,8% 83,2%
100,0% 1,8% 98,2%

En tu casa solo
En tu casa acompañado (familia, amigos, etc.)
En los bares, discotecas, pubs, etc.
En parques o lugares abiertos
En otro lugar

Base: Jóvenes que beben actualmente (N: 876) TOTAL Sí No

P.20
¿Recuerdas cuál es el principal motivo por el comenzaste a consumir alcohol?

1048 100,0%
9 ,9%
9 ,9%

349 33,3%
28 2,6%
14 1,3%

106 10,1%
256 24,4%

67 6,4%
147 14,0%

22 2,1%
14 1,3%
18 1,7%
10 ,9%

TOTAL
Para sentiste más alegre
Porque lo hacía un familiar (influencia (padres, hermanos))
Por integrarse en un grupo, por los amigos
Por placer, porque me apetecía
Para imitar, por moda
Diversión, Animación
Por probar, por tontería
Por curiosidad, novedad
No sabe, no recuerda
Ninguno
Motivos puntuales
Otros motivos
Nc

Base: Jóvenes que beben actualmente casos % col

P.21
¿Crees que el consumo de alcohol ayuda en las relaciones
personales y de amistad entre las personas?

1504 100,0%
95 6,3%

1256 83,5%
152 10,1%

2 ,1%

TOTAL
Sí
No
En ocasiones
No sabe

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.22
Aparte del consumo de alcohol, ¿podrías decirme si has probado en
alguna ocasión otra sustancia que puede ser considerada como droga?

1504 100,0%
290 19,3%

1210 80,5%
3 ,2%

TOTAL
Sí
No
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.23
¿Cuál?

100,0% 96,7% 3,3%
100,0% 11,3% 88,7%
100,0% 15,4% 84,6%
100,0% 9,3% 90,7%
100,0% 9,2% 90,8%
100,0% 2,8% 97,2%
100,0% ,5% 99,5%
100,0% 1,4% 98,6%

Cannabis
Extasis
Cocaína
Alucinógenos
Anfetamina/ Speed
Inhalables
Heroína
Base/Basuco/Crack

Base: Conjunto de jóvenes (N: 290) TOTAL Sí No

P.24
¿Recuerdas cuál es el principal motivo por el probaste este tipo de drogas?

290 100,0%
72 24,8%
1 ,2%

88 30,2%
10 3,5%
92 31,8%
9 3,2%
2 ,5%
2 ,7%

13 4,3%
2 ,7%

TOTAL
Por intregrarse en un grupo, por los amigos, amistades
Sentirse mas mayor
Por curiosidad
Por diversion, por animarse
Por probar
No sabe, no recuerda
Ninguno
Por imitar, modas
Otros motivos
Nc

Base: Jóvenes que han probado alguna sustancia casos % col
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P.25
Bajo tu punto de vista, ¿qué efectos reporta el consumo de drogas?   (respuesta espontánea)

1504 100,0%
208 13,9%
72 4,8%
19 1,2%

327 21,8%
15 1,0%
21 1,4%
16 1,0%
6 ,4%

35 2,3%
573 38,1%
52 3,5%
41 2,7%
19 1,3%
41 2,8%
27 1,8%
23 1,5%
3 ,2%
6 ,4%

TOTAL
Efecto estimulante
Tranquilizante
Otros
No sabe
No contesta
Dependencia, Adicción
Alucinógenos, falsean la realidad
Depresivos
Depende del tipo de droga
Efectos negativos, Malos, Dañinos, Perjudiciales, Destructiv
Evasión, Desinhibirse
Ninguno
Efectos agresivos, Violentos
Efectos positivos, Satisfactorios
Descontrol, distrosión, desorientación, confusión
Cambio de personalidad, caracter o actitud
Subida y luego bajada
Creencia de superioridad

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

Nos interesaría conocer tu opinión sobre las acciones de juventud en nuestro país.

P.26
¿Podrías decirme si conoces los "Planes Integrales de Juventud"?

1504 100,0%
42 2,8%

1458 97,0%
4 ,3%

TOTAL
Sí
No
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.27
¿Cuáles conoces?

42 130,4%
10 23,3%
0 1,1%

14 34,0%
19 44,7%
3 7,1%
0 1,2%
8 19,0%

TOTAL
Formación, empleo y orientación
Vivienda
Educación para la salud
Alternativas de ocio y tiempo libre
Exclusión e integración social
Participación, voluntariado, asociacionismo, cooperación
No sabe, no recuerda

Base: Jóvenes que conocen planes integrales casos % col
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P.28
¿De quién dependía?

100,0% 58,9% 30,5% 10,6%
100,0% 11,1% 76,4% 12,5%
100,0% 20,5% 67,0% 12,5%
100,0% 7,5% 77,2% 15,3%

Ayuntamiento
Diputación Provincial
Comunidad Autónoma
Administración del Estado

Base: Jóvenes que conocen planes integrales (N: 42) TOTAL Si No Ns/Nc

P.29
Qué tipo de servicios o ayudas crees que deberían ofrecerte los
organismos públicos de juventud?    (respuesta espontánea)

1504 100,0%
88 5,9%

307 20,4%
13 ,8%

121 8,0%
310 20,6%
197 13,1%
154 10,2%
21 1,4%
67 4,5%
53 3,5%

130 8,6%
6 ,4%

22 1,5%
16 1,1%

TOTAL
Ninguno
Ns/Nc
Ayuda al transporte/ Desplazamiento
Promocionar servicios/ Actividades de ocio y tiempo libre
Orientación en la búsqueda de empleo
Orientación/ Becas para la formación y estudios
Orientación sobre sexo, drogas y alcóhol
Promoción de actividades culturales (cine, música, etc.)
Orientación/ Ayudas a vivienda (Independencia)
Otros servicios, Ayudas
Mayores servicios de información
Apoyo al asociacionismo
Locales, Centros de ocio
Servicios de atención y asesoramiento personalizada

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.30
¿Conoces alguno de los siguientes servicios de juventud?

100,0% 24,8% 75,2%
100,0% 38,2% 61,8%
100,0% 39,2% 60,8%
100,0% 42,9% 57,1%
100,0% 16,3% 83,7%
100,0% 44,0% 56,0%
100,0% 18,5% 81,5%
100,0% ,7% 99,3%

Servicios de información juvenil
Casa de Juventud
Programas de Formación
Programas y actividades de ocio y tiempo libre
Programas de vivienda
Campañas publicitarias,
Jornadas
Otros

Base: Conjunto de jóvenes (N: 1504) TOTAL Sí No
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P.31
¿Conoces el INJUVE o Instituto de la Juventud?

1504 100,0%
296 19,7%

1206 80,2%
2 ,1%

TOTAL
Si
No
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.32
Y ¿has utilizado o participado en alguno de los programas que ha organizado?

296 100,0%
41 13,9%

253 85,2%
3 ,9%

TOTAL
Sí
No
Ns/Nc

Base: Jóvenes que conocen el INJUVE casos % col

P.33
¿En cuál?

100,0% 36,2% 59,3% 4,5%
100,0% 27,9% 67,7% 4,5%
100,0% 33,8% 61,7% 4,5%
100,0% 57,9% 37,6% 4,5%
100,0% 3,1% 92,4% 4,5%
100,0% 5,7% 89,8% 4,5%
100,0% 20,4% 75,1% 4,5%

Estudios y biblioteca
Información juvenil
Subvenciones a asociaciones juveniles
Actividades culturales (certámenes de fotografía, vídeo, etc.)
Cooperación con otros países en programas de desarrollo
CEULAJ: Centro Eurolatinoamericano de Juventud.
Otros

Base: Jóvenes participantes en programas del INJUVE (N: 41) TOTAL Sí No Ns/Nc

P.34
¿Has participado en algún programa de la Unión Europea
como el “Leonardo”, “Horizon”, “Sócrates”, etc.)?

1504 100,0%
35 2,3%

1468 97,6%
1 ,0%

TOTAL
Sí
No
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.34a
¿En cuál?    (respuesta espontánea)

35 100,0%
5 14,9%

18 51,7%
6 16,6%
1 2,7%
0 1,3%
1 3,0%
1 1,7%
1 2,0%
1 1,7%
1 4,3%

TOTAL
LEONARDO
ERASMUS
SOCRATES
Beca subvencionada por la unión europea
Proyecto Comenius
Wordlening
IAESTE
Programa de intercambio
HORIZON
Nc

Base: Jóvenes participantes en programas de la UE casos % col

P.35
Durante el último año, ¿has visto alguna campaña promovida por
el INJUVE como la de anorexia, bulimia, racismo, xenofobia, etc.?

1504 100,0%
585 38,9%
855 56,9%
64 4,3%

TOTAL
Sí
No
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.35a
¿Cuál?...    (respuesta espontánea)

585 100,0%
124 21,2%
333 57,0%
41 7,0%
91 15,6%
27 4,6%
5 ,9%
5 ,9%

52 8,9%
22 3,8%

TOTAL
Racismo
Anorexia
Drogas
Bulimia
Xenofobia
Alcohol
Todas
No Recuerda
Otras

Base: Jóvenes que han visto campañas del INJUVE casos % col
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P.36
En la actualidad, ¿en qué situación te encuentras?
(multrrespuesta: máximo tres respuestas)

1504 125,8%
787 52,3%
714 47,5%
85 5,6%

150 9,9%
80 5,4%
57 3,8%
5 ,3%
2 ,2%
7 ,4%
5 ,3%
1 ,1%

TOTAL
Estudia
Trabaja
Busca 1º empleo
Está en paro pero ha trabajo antes
Se dedica principalmente a las tareas del hogar
Realiza labores de voluntariado social
Servicio militar o prestación social sustitutoria
No puede trabajar (invalidez, incapacidad, etc)
No hace nada (ni busca trabajo)
Otra situación
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

Situaciones en las que se encuentran los jóvenes
(variable derivada P.36)

1504 100,0%
614 40,8%
546 36,3%
165 11,0%
153 10,2%
25 1,6%
1 ,1%

TOTAL
Estudia
Trabaja
Estudia y trabaja
Parado
Otra situación
Ns/Nc

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

P.37
¿Cuál es tu mayor nivel de formación alcanzado?

1504 100,0%
2 ,2%

84 5,6%
494 32,9%
548 36,5%
374 24,9%

1 ,1%

TOTAL
Inferior a educación primaria
Educación primaria
Educación secundaria obligatoria
Educación post-obligatoria
Educación superior
NS/NC

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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P.38
En cuanto a la religión te consideras

1504 100,0%
127 8,4%
138 9,2%
329 21,9%
661 43,9%
169 11,2%
79 5,3%
2 ,1%

TOTAL
Católico practicante
Católico no muy practicante
Católico no practicante
Creyente de otra religión
No creyente
Indiferente
No contesta

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

Sexo del entrevistado

1504 100,0%
766 50,9%
738 49,1%

TOTAL
Hombre
Mujer

Base: Conjunto de jóvenes casos % col

Edad del entrevistado

1504 100,0%
461 30,6%
530 35,3%
513 34,1%

TOTAL
15-19 años
20-24 años
25-29 años

Base: Conjunto de jóvenes casos % col
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